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МИНИСТЕРСТВО
ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 09.04.2024 № 33-24
г. Ярославль


О внесении изменений
в приказ департамента
труда и социальной
поддержки населения
Ярославской области
от 11.02.2009 № 17


МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗЫВАЕТ:
1. Внести в приказ департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области от 11.02.2009 № 17 «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной выплаты на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации» следующие изменения:
1.1. В пункте 2 слова «директора департамента» заменить словами «министра труда и социальной поддержки населения Ярославской области».
1.2. В Порядок предоставления ежемесячной выплаты на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, утвержденный приказом, внести изменения согласно приложению.
2. Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.



Министр труда и социальной
поддержки населения



Ярославской области 	Н.Л. Биочино
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	Приложение 
к приказу министерства
труда и социальной
поддержки населения Ярославской области
от 09.04.2024 № 33-24




ИЗМЕНЕНИЯ,
вносимые в Порядок предоставления ежемесячной выплаты
на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации

1. В разделе 1:
1.1. Пункты 1.2 и 1.3 изложить в следующей редакции:
«1.2. Ежемесячная выплата на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, назначается и выплачивается гражданам Российской Федерации, постоянно или преимущественно проживающим на территории Ярославской области, а также иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим на территории Ярославской области.
1.3. Право на ежемесячную выплату на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, возникает у граждан Российской Федерации не ранее первого месяца их постоянного или преимущественного проживания на территории Ярославской области, у иностранных граждан и лиц без гражданства – не ранее первого месяца их постоянного проживания на территории Ярославской области.».
1.2. Пункт 1.5 дополнить словами «либо в упреждающем (проактивном) порядке в соответствии с пунктом 2.9 раздела 2 Порядка».
2. В разделе 2:
2.1. Пункт 2.4 изложить в следующей редакции:
«2.4. Для назначения ежемесячной выплаты на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, заявитель заполняет заявление с указанием: 
- данных документа, удостоверяющего личность; 
- страхового номера индивидуального лицевого счета; 
- адреса места жительства;
[bookmark: _Hlk153129720]- способа получения ежемесячной выплаты на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации: почтовым переводом либо путем перечисления на личный счет заявителя, открытый в кредитной организации (при выборе кредитной организации – наименования организации, банковского идентификационного кода, идентификационного номера налогоплательщика и кода причины постановки на учет, присвоенных при постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения организации, номера счета заявителя).
Одновременно с заявлением заявитель представляет документ, удостоверяющий личность, и следующие документы в зависимости от сложившейся у него жизненной ситуации:
- документ, выданный компетентным органом иностранного государства, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка;
- документ, выданный компетентным органом иностранного государства, подтверждающий регистрацию (расторжение) брака;
- справка медицинской организации о наличии у ребенка заболевания, которое в течение одного месяца и более препятствует посещению им государственной или муниципальной дошкольной образовательной организации;
- доверенность, подтверждающая полномочия представителя заявителя, а также документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, – в случае, если от имени заявителя действует его представитель.
Указанные документы могут быть представлены как в подлинниках, так и в копиях, заверенных в установленном порядке.».
2.2. Пункт 2.7 изложить в следующей редакции:
«2.7. ГКУ ЯО "ЕЦСВ" в порядке межведомственного информационного взаимодействия запрашивает следующие документы (сведения):
- сведения о государственной регистрации рождения, регистрации (расторжении) брака (за исключением документов, выданных компетентными органами иностранного государства) ‒ в Федеральной налоговой службе;
- сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) – в Министерстве внутренних дел Российской Федерации;
- сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета заявителя и ребенка – в Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации;
- сведения о причинах непредоставления места в государственной или муниципальной дошкольной образовательной организации – в министерстве образования Ярославской области.
[bookmark: _Hlk153130341]Заявитель вправе представить документы, подлежащие представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в ГКУ ЯО "ЕЦСВ", предоставляющее государственную услугу, по собственной инициативе.».
2.3. Дополнить пунктом 2.9 следующего содержания:
«2.9. В упреждающем (проактивном) порядке ежемесячная выплата на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, предоставляется на основании сведений о достижении ребенком возраста полутора лет, содержащихся в государственной автоматизированной информационной системе "Единый социальный регистр населения Ярославской области".  
ГКУ ЯО "ЕЦСВ" в 15-й и последний день месяца осуществляет выборку детей, достигших возраста полутора лет.
В рамках межведомственного взаимодействия при отсутствии ранее поданного заявления о назначении ежемесячной выплаты на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, ГКУ ЯО "ЕЦСВ" в течение 5 рабочих дней с момента проведения выборки детей, достигших возраста полутора лет, осуществляет проверку выбранных детей и их родителей на предмет:
- соответствия условиям назначения ежемесячной выплаты на детей, не посещающих дошкольные образовательные организации, указанным в пунктах 1.2, 1.4 раздела 1 Порядка и пункте 2.1 данного раздела Порядка; 
- наличия у родителей детей согласия на использование указанных ими реквизитов банковских счетов в целях получения мер социальной защиты, выраженного в федеральной государственной информационной системе "Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме" посредством Единого портала;
- наличия в личных делах родителей детей запроса о предоставлении государственных или муниципальных услуг, в отношении которых у них могут появиться основания для предоставления государственных или муниципальных услуг в будущем.
В случае если условия, указанные в абзаце четвертом данного пункта, не выполняются, ГКУ ЯО "ЕЦСВ" прекращает обработку информации о достижении ребенком возраста полутора лет, которая оформляется решением ГКУ ЯО "ЕЦСВ" с указанием основания прекращения обработки указанной информации. 
Решение о прекращении обработки информации о достижении ребенком возраста полутора лет принимается ГКУ ЯО "ЕЦСВ" в течение 1 рабочего дня после завершения проверки.
При выполнении всех условий, указанных в абзаце четвертом данного пункта, и наличии согласия, указанного в абзаце пятом данного пункта, ГКУ ЯО "ЕЦСВ" в течение 1 рабочего дня после завершения проверки принимает решение о назначении ежемесячной выплаты на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, одному из родителей ребенка с месяца, в котором ребенку исполнилось 1,5 года. Ежемесячная выплата на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, выплачивается на банковский счет родителя, приведенный в согласии, указанном в абзаце пятом данного пункта.
При выполнении всех условий, указанных в абзаце четвертом данного пункта, и наличии запроса, указанного в абзаце шестом данного пункта, ГКУ ЯО "ЕЦСВ" в течение 1 рабочего дня после завершения проверки принимает решение о назначении ежемесячной выплаты на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, одному из родителей ребенка с месяца, в котором ребенку исполнилось 1,5 года. Ежемесячная выплата на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, выплачивается способом, который используется (использовался) ГКУ ЯО "ЕЦСВ" для осуществления родителю иных социальных выплат.
При выполнении всех условий, указанных в абзаце четвертом данного пункта, и отсутствии согласия, указанного в абзаце пятом данного пункта, либо запроса, указанного в абзаце шестом данного пункта, у родителей ребенка ГКУ ЯО "ЕЦСВ" в течение 3 рабочих дней после завершения проверки уведомляет родителей ребенка о возможности получения ежемесячной выплаты на детей, не посещающих государственные или муниципальные дошкольные образовательные организации, путем подачи соответствующего заявления в соответствии с пунктом 1.6 раздела 1 Порядка.».
3. В пункте 3.4 раздела 3:
- в абзаце первом слова «10 дней» заменить словами «5 рабочих дней».
[bookmark: _Hlk153129854]- в абзаце восьмом слова «5-дневный срок» заменить словами «течение 1 рабочего дня».


