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МИНИСТЕРСТВО
ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 08.10.2024 № 66-24
г. Ярославль


О внесении изменений в приказ департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области от 20.12.2019 № 76-19


МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗЫВАЕТ:
1. Внести в приказ департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области от 20.12.2019 № 76-19 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты единовременной выплаты к началу учебного года» следующие изменения:
1.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя министра труда и социальной поддержки населения Ярославской области Федосееву Н.М.».
1.2. Пункт 2.1 раздела 2 Порядка назначения и выплаты единовременной выплаты к началу учебного года, утвержденного приказом, изложить в следующей редакции:
[bookmark: P74]«2.1. Единовременная выплата назначается и выплачивается на основании заявления о единовременной выплате (далее – заявление), поданного одним из родителей в отдел по работе с клиентами (клиентскую службу) ЕЦСВ в любом муниципальном образовании Ярославской области, и следующих документов: 
- документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации;
- документы (сведения), подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующие одному календарному месяцу перед месяцем подачи заявления, перечень которых определен постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 г. № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи», для малоимущих семей, не заключивших социальный контракт в текущем календарном году или не имеющих справки о признании семьи или одиноко проживающего гражданина малоимущими, выданной органом социальной защиты населения в текущем календарном году;
- документы (сведения), подтверждающие состав семьи, степень родства и (или) свойства членов семьи заявителя: 
документы (сведения) о заключении брака;
документы (сведения) о расторжении брака;
документы (сведения) о рождении; 
договор о приемной семье;
документы об установлении над ребенком (детьми) опеки (попечительства);
- справка из образовательной организации, реализующей программы начального общего, основного общего или среднего общего образования, подтверждающая прохождение обучения несовершеннолетнего;
- справка о признании семьи или одиноко проживающего гражданина малоимущими, выданная органом социальной защиты населения в текущем календарном году (при наличии).
С использованием государственной информационной системы «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере» в порядке и объеме, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2023 г. № 2386 «О государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере», в соответствии с форматами, установленными оператором указанной информационной системы, ЕЦСВ получает сведения, подтверждающие доходы заявителя и членов его семьи, полученные в результате предоставления мер социальной поддержки, за 3 последних календарных месяца, предшествующих одному календарному месяцу перед месяцем подачи заявления.
Документы, запрашиваемые ЕЦСВ в рамках межведомственного взаимодействия:
- из отделений Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации – сведения о размере выплат для отдельных категорий граждан, включая пенсии, доплаты, устанавливаемые к пенсии, социальные выплаты, получаемых заявителем и членами его семьи в Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации;
- из федеральной государственной информационной системы «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния» – сведения, подтверждающие факт рождения и регистрации детей, сведения о заключении (расторжении) брака (за исключением сведений, выданных компетентными органами иностранных государств, которые заявитель представляет самостоятельно);
- из органов опеки и попечительства – договор о приемной семье и документы об установлении над ребенком (детьми) опеки (попечительства);
- из образовательной организации, реализующей программы начального общего, основного общего или среднего общего образования, – справка, подтверждающая прохождение обучения несовершеннолетнего.
Заявитель вправе представить документы и информацию, подлежащие представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия, по собственной инициативе.».
2. Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.



Министр труда и социальной 
поддержки населения 
Ярославской области							         Н.Л. Биочино
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