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МИНИСТЕРСТВО
ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 17.10.2024 № 71-24
г. Ярославль


О внесении изменений в приказ департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области от 20.12.2013 № 35-13


МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ НАСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗЫВАЕТ:
1. Внести в Порядок назначения и выплаты ежемесячной выплаты на ребенка, оба родителя (усыновителя) или единственный родитель (усыновитель) которого являются инвалидами I или II группы, утвержденный приказом департамента труда и социальной поддержки населения Ярославской области от 20.12.2013 № 35-13 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты ежемесячной выплаты на ребенка, оба родителя (усыновителя) или единственный родитель (усыновитель) которого являются инвалидами I или II группы», изменения согласно приложению.
2. Приказ вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.



Министр труда и социальной 
поддержки населения 
Ярославской области 							         Н.Л. Биочино

Приложение 
к приказу министерства
труда и социальной
поддержки населения 
Ярославской области
от 17.10.2024 № 71-24


ИЗМЕНЕНИЯ,
вносимые в Порядок назначения и выплаты ежемесячной выплаты на ребенка, оба родителя (усыновителя) или единственный родитель (усыновитель) которого являются инвалидами I или II группы

1. В разделе 2:
1.1. В пункте 2.3:
- абзац четвертый дополнить словами «(далее – МФЦ). При личном обращении в случае неправильного оформления заявления заявителю оказывается помощь в оформлении нового заявления»;
- абзац пятый дополнить словами «(далее – Единый портал)».
1.2. Дополнить пунктом 2.31 следующего содержания:
«2.31. В случае установления факта наличия в заявлении, представленном заявителем через Единый портал, недостоверных сведений ГКУ "ЕЦСВ" в течение 1 рабочего дня с момента установления данного факта возвращает такое заявление заявителю на доработку с указанием сведений, подлежащих корректировке. При этом течение срока принятия решения о назначении либо об отказе в назначении ежемесячной выплаты приостанавливается на 5 рабочих дней с момента возвращения заявления на доработку.
Заявитель представляет доработанное заявление в течение 5 рабочих дней со дня его получения на доработку. Если в течение указанного срока заявителем не представлено доработанное заявление либо доработанное заявление вновь содержит недостоверные сведения, в течение 1 рабочего дня с момента окончания периода доработки заявления ГКУ "ЕЦСВ" принимает решение об отказе в приеме документов и направляет заявителю уведомление об отказе в приеме документов с указанием недостоверных сведений, порядка обжалования вынесенного решения, а также возможности повторного представления заявления и документов.».
1.3. Пункт 2.5 дополнить абзацами следующего содержания:
«Днем подачи заявления считается день поступления заявления в ГКУ "ЕЦСВ", МФЦ.
Если заявление поступило в ГКУ "ЕЦСВ" посредством Единого портала после окончания рабочего дня, заявление регистрируется на следующий рабочий день.
Если заявление поступило в ГКУ "ЕЦСВ" посредством Единого портала в выходные или праздничные дни, заявление регистрируется в первый рабочий день, следующий за выходным или праздничным днем.
При направлении заявления и всех необходимых копий документов по почте днем подачи заявления считается дата получения документов ГКУ "ЕЦСВ".».
1.4. Из абзаца восьмого пункта 2.6 слово «(сведения)» исключить.
1.5. Пункт 2.7 изложить в следующей редакции:
«2.7. Документы, указанные в пункте 2.6 данного раздела Порядка, представляются заявителем лично, через организацию федеральной почтовой связи либо в электронной форме. 
В случае обращения через организацию федеральной почтовой связи представляются копии документов, через Единый портал – электронные копии документов. При личном обращении документы, необходимые для назначения ежемесячной выплаты, могут быть представлены как в подлинниках, так и в копиях, заверенных в установленном порядке.
Электронные копии документов, представленные при подаче заявления через Единый портал, не требуют дополнительного заверения.».
2. В разделе 3:
2.1. Из пункта 3.9 второе предложение исключить.
2.2. Дополнить пунктом 3.13 следующего содержания:
«3.13. Получатели ежемесячной выплаты обязаны извещать ГКУ "ЕЦСВ" о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение ежемесячной выплаты, не позднее чем в месячный срок с момента наступления таких обстоятельств.».
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