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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ


от 05.11.2024 № 59-нп
г. Ярославль


Об утверждении квалификационных требований 
к руководителям организаций 
для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, функционально подчинённых министерству образования Ярославской области 


В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Ярославской области от 11.05.2012 № 415‑п «О подборе кандидатов на должности руководителей государственных организаций Ярославской области»
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗЫВАЕТ:
[bookmark: Par0]1. Утвердить прилагаемые квалификационные требования к руководителям организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, функционально подчиненных министерству образования Ярославской области.
2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя министра образования Ярославской области Иванову Т.В.
3. Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.



Министр образования
Ярославской области	И.В. Лобода
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УТВЕРЖДЕНЫ
приказом 
министерства образования
Ярославской области
от 05.11.2024 № 59-нп

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
к руководителям организаций для детей-сирот и детей, 
оставшихся без попечения родителей, функционально
подчиненных министерству образования 
Ярославской области

1. Настоящие квалификационные требования предъявляются к лицам, замещающим должности руководителей организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, функционально подчиненных министерству образования Ярославской области, или претендующим на замещение указанных должностей.
2. Квалификационные требования к уровню профессионального образования:
- высшее образование не ниже уровня специалитета в рамках укрупненной группы специальностей и направлений подготовки «Образование и педагогические науки» и профессиональная переподготовка по одному из направлений: «Экономика», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Государственное и муниципальное управление»;
- высшее образование не ниже уровня специалитета по иным направлениям подготовки (специальностям) и профессиональная переподготовка по одному из направлений: «Экономика», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Государственное и муниципальное управление»;
- высшее образование не ниже уровня специалитета по одному из направлений подготовки: «Экономика», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Государственное и муниципальное управление»;
- высшее образование не ниже уровня специалитета в рамках укрупненной группы специальностей и направлений подготовки «Лечебное дело», «Педиатрия», «Психиатрия», «Медико-профилактическое дело», «Стоматология» и подготовка в интернатуре и (или) ординатуре по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» или профессиональная переподготовка по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» при наличии подготовки в интернатуре и (или) ординатуре по одной из медицинских специальностей;
- высшее образование не ниже уровня специалитета в рамках укрупненной группы специальностей и направлений подготовки «Сестринское дело» и подготовка в интернатуре и (или) ординатуре по специальности «Управление сестринской деятельностью».
3. Квалификационные требования к стажу (опыту) работы: наличие опыта работы не менее пяти лет в системе социальной защиты населения, образования, здравоохранения, государственного и муниципального управления и (или) в организациях социального обслуживания, медицинских организациях. 
4. Квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей:
- знание Конституции Российской Федерации, основ гражданского, семейного, бюджетного, налогового, трудового законодательства, федерального и регионального законодательства, регулирующего деятельность в сфере опеки и попечительства;
- знание Федерального закона от 24 апреля 2008 года № 48‑ФЗ «Об опеке и попечительстве»;
- знание Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120‑ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
- знание Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124‑ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;
- знание Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273‑ФЗ «О противодействии коррупции»;
- знание Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152‑ФЗ «О персональных данных»;
- знание Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69‑ФЗ «О пожарной безопасности»;
- знание вопросов управления и распоряжения имуществом Ярославской области, закрепленным на праве хозяйственного ведения за государственным учреждением;
- знание основ экономики, менеджмента, финансирования и организации бухгалтерского учета;
- знание законодательства о закупках товаров, работ, услуг юридическими лицами;
- знание правил организации и нормирования труда;
- наличие навыков работы на руководящей должности, оперативного принятия управленческих решений, планирования работы, подбора и расстановки кадров, ведения деловых переговоров, владения компьютерной и иной организационной техникой.
5. Отсутствие неснятой или непогашенной судимости за преступления, состав и виды которых установлены законодательством Российской Федерации.



